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Michael Svatoš

MAP 1994 Doktor Jack Watling přední analytik britské
armády to vidí letos s Ukrajinou černě. CIA to vidí ještě
černěji. (III. díl předpovědí expertů)

michalapetr.com/map-1994-doktor-jack-watling-predni-analytik-britske-armady-to-vidi-letos-s-ukrajinou-cerne-cia-
to-vidi-jeste-cerneji

Pokračování série předpovědí předních ruských, západních i
východních expertů o dalším průběhu války o Ukrajinu.  Předchozí
předpovědi: Ruský Akademik Andrej Kortunov = MAP 1986. Člen
Rady národní bezpečnosti Indie Pankaj Saran = MAP 1987.  

Dr Jack Watling je vedoucím výzkumným pracovníkem pro pozemní
válku v Royal United Services Institute, (RUSI).  Watling velmi úzce
spolupracuje s britskou armádou na vývoji nových vojensko-
operačních postupů, na předvídání charakteru budoucího válčiště, a
při provádění operačních analýz současných válečných konfliktů. Je
to tedy odborník na válku par excelence a jeho názory na další vývoj
války na Ukrajině jsou tak jistě velmi blízké současné,  českými médii
raději skrývané pravdě. 

(1) Hlavním smyslem ruské letní ofenzívy není průlom, ale trvalý
neúprosný nezastavitelný postup vpřed, který má Ukrajince přesvědčit o
marnosti jejich odporu. A donutit je ztrátou klíčových komunikací mezi
Charkovem a Donbasem k velkému ústupu.

https://www.michalapetr.com/map-1994-doktor-jack-watling-predni-analytik-britske-armady-to-vidi-letos-s-ukrajinou-cerne-cia-to-vidi-jeste-cerneji/
https://www.michalapetr.com/map-1986-pet-expertnich-predpovedi-dalsiho-vyvoje-valky-na-ukrajine-predpoved-prvni-andrej-kortunov-putinuv-akademik-a-diplomat-na-sankcnim-seznamu-zapadu/
https://www.michalapetr.com/map-1987-pet-expertnich-predpovedi-dalsiho-vyvoje-valky-na-ukrajine-predpoved-druha-pankaj-saran-vysoky-indicky-diplomat-a-poradce-pro-otazky-narodni-bezpecnosti-indie/
https://rusi.org/people/jack-watling
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Podle Watlinga budou Rusové pomalu celý rok postupovat (žluté šipky), tak
aby ohrozili ukrajinská velkoměsta Charkov, Záporoží, Dněpropetrovsk, a

menší město Sumy (bílé pentagramy). A aby donutili Ukrajince se bez boje
stáhnout z území dobytého v roce 2022 (modrá elipsa se šipkou). Podle

Watlinga ukrajinská armáda nedokáže pomalý ruský postup zastavit, ale jen
zpomalit. A to pouze pokud zmobilizuje několik set tisíc mužů, a válečná

pomoc Západu se zmnohonásobí. 

Podle analýzy dr. Watlinga ze 14. května není letošním hlavním
ruským cílem bojovat o Charkov, ale zničit ukrajinskou armádu v
prostoru mezi Charkovem, Donbasem a Záporožím, a donutit ji k
ústupu na široké frontě. Výsledkem letní ruské ofenzívy pak má být
dostat na dostřel ruských děl krom Charkova i další dvě ukrajinská
velkoměsta Záporoží a Dněpropetrovsk. A podle analýzy CIA ze 14.
května začít všechna tři velkoměsta pustošit dělostřelbou, a tak
vyvolat novou velkou uprchlickou vlnu, a zlomit ukrajinskou morálku.
Nová vlna uprchlíků má být dokonce tak velká, aby ji Evropa už
nebyla schopná absorbovat, a aby vyvolala velké evropské
protiuprchlické pozdvižení. (Putin už v lednu pověřil kozáckého
atamana Židkova, aby připravil Kozáky na převzetí Záporoží,

https://rusi.org/explore-our-research/publications/commentary/ukraine-russia-beginning-compound-advantages
https://jamestown.org/program/russian-attacks-on-ukrainian-critical-infrastructure-become-hybrid-threat-to-europe/
https://www.michalapetr.com/map-1894-kyjev-vydal-prikazy-k-zahajeni-vyuky-polstiny-jako-druheho-jazyka-na-ukrajine-kozacky-ataman-zidkov-na-putinuv-rozkaz-vyhlasil-obnoveni-zaporozske-sice-a-zacal-shromazdovat-ukrajinske-a-rusk/
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podrobně v MAP 1894. Hlavní síly Kozáků se nyní soustřeďují v týlu
útočné skupiny Sever generála Lapina, která útočí na Charkov, a
jsou pravděpodobně určeny k nasazení po zlomení ukrajinské
obrany.)

Dr. Watling předpokládá, že Rusové v létě provedou další pomocné
útoky na Ukrajince podél celé společné hranice obou zemí, tedy i na
Sumy a Černigov směrem na Kyjev podobně jako na jaře 2022, aby
maximálně roztáhli délku fronty, a donutili početně slabší Ukrajince
ke známé chybě, že obranou všeho ztratí vše. Podle Watlingovy
analýzy je nyní ukrajinská armáda početně mnohem slabší než
útočící ruské síly. Ruská armáda stojící proti Ukrajincům má podle
Watlinga pouze 510 000 vojáků! A to je zajímavé. Protože Zelenskyj
se ještě v lednu 2024 chvástal, že má ve zbrani 880 000 vojáků! Z
Watlingových údajů tak vyplývá, že jen letos za necelých 5 měsíců
bojů se Zelenského armáda zmenšila o 400 000 vojáků! A Watling
přiznává, že klíčové pro schopnost Ukrajiny udržet nějakou formu
frontové linie nebudou ani tak dodávky západních zemí, ale
schopnost Ukrajiny zmobilizovat několik set tisíc mužů, a poslat je na
frontu. Odvolaný generál Zalužnyj požadoval už na přelomu roku
zmobilizovat aspoň 500 tisíc mužů, aby letos nahradili všechny padlé
a zmrzačené. Watling přiznává, že bude třeba ještě početní stavy
ukrajinské armády zvýšit, aby mohla klást odpor Rusům a
zpomalovat jejich postup. To představuje mobilizaci dalšího
půlmilionu mužů. Gerasimovův válečný plán uskutečňovaný poslední
dva roky – pozabíjet a zmrzačit miliony Ukrajinců na co nejkratší
frontě, a potom je demoralizované a početně vyčerpané dorazit na
co nejdelší frontě se ukazuje jako geniální řešení ukrajinské války. A
Watling ve své analýze přiznává, že Západ nebude schopen
dodávkami zbraní jakkoli velkými Ukrajině proti Rusku účinně
pomoci, pokud Zelenskyj nezmobilizuje další miliony rekrutů. 

(2) Ruská armáda letos, krom roztažení fronty do šířky díky mírné početní
převaze, roztáhla frontu i do hloubky díky naprosté technické převaze!

https://www.michalapetr.com/map-1894-kyjev-vydal-prikazy-k-zahajeni-vyuky-polstiny-jako-druheho-jazyka-na-ukrajine-kozacky-ataman-zidkov-na-putinuv-rozkaz-vyhlasil-obnoveni-zaporozske-sice-a-zacal-shromazdovat-ukrajinske-a-rusk/
https://en.topwar.ru/232314-kazaki-na-svo-prodolzhenie-slavnoj-voennoj-istorii.html
https://rusi.org/explore-our-research/publications/commentary/ukraine-russia-beginning-compound-advantages
https://suspilne.media/671816-zelenskij-u-nas-miljonna-armia/
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Za dva roky bojů se ukrajinská fronta úplně změnila. Jestli v roce
2022 nebyla ruská armáda schopná účinně zasahovat cíle na
hloubku více než 30 km od frontové linie, nyní úspěšně ničí všechny
ukrajinské prostředky na hloubku více jak 100 km od frontové linie.
Dr. Watling udává za příklad zlepšených ruských schopností ničit
ukrajinské síly v hloubce její obrany “běžné hlídkování ruských
průzkumných dronů Orlan nad Záporožím”. To je vzdáleno 80 až 120
km od frontové linie. Ruské drony Orlan celou tuto oblast
ukrajinského operačního týlu denně pročesávají, a jakmile zjistí
nějaký důležitý cíl, jako jsou velitelské bunkry, prostory ubytování
záloh, konvoj s technikou nebo zásobami, či radar nebo
protiletadlovou raketu, okamžitě na tyto cíle navedou ruské taktické
rakety nebo dalekonosné raketometné střely Tornádo-S. Výsledkem
této moderní technické on-line kontroly bojiště jsou okamžité ruské
údery, které znemožňují Ukrajincům jakoukoli efektivní bojovou
činnost v hloubce do 100 km od fronty. Ukrajinci tak mohou používat
jedinou taktiku – sedět v zákopech dokud jim nedojdou zásoby a
munice, a nebo dokud je ruské bomby nerozmetají na kousky. V
hloubce jejich obrany se mohou pohybovat pouze jednotlivá vozidla,
ale i ta se stávají obětí sebevražedných dronů. Díky této ruské
kontrole operační hloubky ukrajinské obrany není kyjevská
soldateska  schopná svá vojska na přední linii ani zásobovat, ani
doplňovat, ani evakuovat, bez masivních ztrát. 

Podle Watlinga, aby Ukrajina letošní ruský úder vydržela, potřebuje
nejen zmobilizovat aspoň půlmilionu mužů, ale Západ je všechny
musí moderně vyzbrojit, vycvičit, a zřejmě i doplnit o zkušené štábní
odborníky a techniky. Navíc musí být na Ukrajině vybudován
moderní protivzdušný val, protože jinak Rusové stejně celou
ukrajinskou armádu rozbombardují svými kluzákovými bombami.
Vyhlídky Ukrajiny jsou letos neradostné, uzavřel analýzu dr. Watling,
a poznamenal, že pouze masivní dodávky západních zbraní a
munice, masivní výcvik Ukrajinců na Západě, a velkolepá západní
obnova zničeného ukrajinského průmyslu, mohou letošní ruskou
ofenzívu otupit! 

https://rusi.org/explore-our-research/publications/commentary/ukraine-russia-beginning-compound-advantages
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Je pátek 17. květen 05.02 ráno. Poslední pořady: V sobotu 4. května
na TV Bureš s Josefem Skálou najdete zde. V sobotu 27. dubna na
konferenci Jasan, najdete zde. V sobotu 13. dubna s Josefem
Skálou na TV Bureš najdete zde.   V úterý 9. dubna  pořad s Petrem
Hájkem na Protiproudu, najdete zde.  Na další maily jsem už
odpověděl, zbytek snad už dnes večer. Mějte se krásně. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=gcLnOwjjeo8
https://www.youtube.com/watch?v=QrCsL4LVj1k
https://www.youtube.com/watch?v=i8puxaZSfSg
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns

